



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POS DRU
2007-2013



Instrumente Structurale
2007 - 2013



OIPOSDRU



Academia de Studii
Economice din
București

Investește în oameni !

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară: 2. „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție: 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”

Titlul proiectului: „Practică de calitate pentru manageri – manageri de calitate în practică!”

Contract: POSDRU/109/2.1/G/81513

Beneficiar: Academia de Studii Economice din București

Comunicat conferința de lansare a proiectului:

“Practica de calitate pentru manageri – manageri de calitate în practică!”

Pe 21 februarie 2012, Aula Magna a Academiei de Studii Economice din București a găzduit un eveniment, devenit deja tradițional în această instituție simbol a învățământului superior economic din România : lansarea proiectului ***Practică de calitate pentru manageri – manageri de calitate în practică***. Proiectul este cofinanțat din **Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013** și se derulează în perioada februarie 2012 – iunie 2013.

Conferința de lansare s-a bucurat de prezența reprezentanților din conducerea universității și a facultății de Management (prof.dr. Dumitru Miron – Prorector Relații interinstituționale și cu mediul economico-social), prof.dr. Ion Stancu – Prorector cu activitatea de cercetare științifică și de doctorat), prof. dr. Ion Popa – Prodecanul facultății Management, prof. dr. Cosmin Dobrin – Directorul Departamentului de Management). De asemenea, participarea Președintelui Asociației Consultanților în Management din România (AMCOR) – partener în cadrul proiectului, dar și a unui număr important de reprezentanți din partea firmelor organizatoare ale bazelor de practică, a demonstrat deschiderea acestui proiect către necesitatea asigurării unei stranse legături între pregătirea teoretică și dezvoltarea abilităților practice, pentru cursanții care vor aplica la acest program.

De altfel, participarea unui număr de peste 150 de cursanți de la programele de masterat organizate de Academia de Studii Economice arată interesul față de obiectivul pe care acest proiect și l-a propus și totodată, faptul că el răspunde unei nevoi fundamentale a viitorului economist: dezvoltarea competențelor și a aptitudinilor profesionale într-un mediu în care, ***practica*** este regula și nu excepția, pentru formarea unui specialist de valoare.